

说走就走 可以走多远?

对中国实施免签及落地签国家不断增多

目前官方消息显示,《中华人民共和国政府与波黑部长会议互免持普通护照者签证协定》正式签署,协议生效后,波黑将成为新一个持中国护照免签国家。说到免签,其实今年中国游客护照又新增了好多免签国家,也就是说,一本中国护照在手,多国任走。那么,今年总共新增了哪些免签及落地签国家呢?



1 塞尔维亚(免签)

2017年1月15日起,中国公民持有效中国普通护照到塞尔维亚旅游、经商或探亲,可以免签停留不超过30天。塞尔维亚也因此成为真正意义上欧洲首个对中国免签的国家。

塞尔维亚被誉为“东方与西方的十字路口”,曾被《Lonely Planet》评为:“十大最值得旅行的国家之一”,它既古老又现代,山区风景与低地平原相互映衬,既平和又不至于挑战。去过的人说,想看多瑙河,不去奥地利和德国,打个飞的去塞尔维亚,蜿蜒曲折而美丽的多瑙河就会出现在眼前。

2 突尼斯(单方免签)

2017年2月16日起,突尼斯对持中国护照入境的游客实施免签,中国游客可在突尼斯境内停留90天。入境时,需向突尼斯海关提供住宿和出境机票预订单。

突尼斯地处非洲最北端,左手撒哈拉,右手地中海,是一个典型的地中海国家。却因为深受法国殖民影响,各方面都呈现着浓浓的欧式风情,被称为“欧洲的后花园”。融合了迦太基、古罗马、阿拉伯等多个帝国的文化精髓,沙漠苍茫风光交融美丽风情小镇,还有诸多古老文化遗址值得一赏。

3 卡塔尔(免签)

2017年8月9日起,卡塔尔官方旅游门户网站Visit Qatar发布消息称,将对对中国等80个国家简化签证制度。中国公民只需持有有效的护照就能入境卡塔尔,可免签停留30天,期满后还可再延签30天。

地处波斯湾上的这个小国可谓是出了名的壕,作为全球最富有的国家之一,这里也有许多好玩的地方,比如建筑大师贝聿铭的封山之作——伊斯兰艺术博物馆,比如滨海线路这个经济中心,除了风景,这个国家的美食色香味俱全,很少让人失望。

4 乌拉圭(有条件免签)

2017年8月15日起,持有有效期内的美国、加拿大和英国签证,至少去过上述国家一次,且签证有效期在一年以上,入境口岸为卡拉斯科国际机场。

乌拉圭位于南美洲的东南部,乌拉圭河与拉普拉塔河的东岸,首都为蒙得维的亚。在高级珠宝店几乎都可以看到乌拉圭出产的紫水晶,除了美丽的紫水晶,这里还有优美的自然风光和安定的社会环境,被誉为“南美瑞士”。

5 俄罗斯(2018年世界杯期间免签)

2018年世界杯(2018年6月14日—7月15日)观赛期间,观看比赛的外籍人士无须办理签证手续,只需要通过在线方式提交观众个人信息卡即可入境俄罗斯观看比赛。无签证入境制度从世界杯开赛前10天至赛事结束后10天内实施。

最深的湖泊,最长的铁路,古老的城堡,豪华的宫殿,优美的芭蕾,悠扬的圣歌……俄罗斯的自然风光、民俗风情、历史建筑早已是举世闻名。2018年的世界杯比赛横跨11座城市的12个球场,包括加里宁格勒、圣彼得堡、莫斯科、喀山、下诺夫哥罗德、萨马拉、伏尔加格勒、萨兰斯克、罗斯托夫、索契、叶卡捷琳堡等,游客完全有机会在观看比赛的同时好好了解俄罗斯的美景与风情。

6 白俄罗斯(有条件免签)

2017年5月24日起,持中华人民共和国外交、公务护照的中国公民,在白俄罗斯入境或过境,自入境之日起不超过30天,免办签证。中国公民普通护照实行有条件免签,最多在境内逗留5天。需持有有效的欧盟国家多次往返签证(包括申根签证),护照上已有该签证对应地区的人境章;持有证明将于入境白俄罗斯后5日内从明斯克起飞离境的机票(入境白俄罗斯必须从明斯克国际机场入境,陆路关口入境也是不允许的。)

东欧小国白俄罗斯,是一个拥有美丽的自然风光,清洁空气及热情好客人民的国家。境内以湖泊、河流及茂密的森林著称,夏季凉爽,秋季落叶金黄,冬季白雪皑皑。在这里可以爽快地大口喝酒,也可以看到如云美女。

7 毛里求斯(免签)

自入境之日起至离境之日止,累计停留不超过30天,免办签证。从2017年6月14日起,中国和毛里求斯双方公民免签入境停留期由30天延长至60天!

在非洲地图上,顺着马达加斯加的边缘朝东移动,有一个不起眼的小点,这就是被誉为“印度洋上明珠”的海岛国家毛里求斯。毛里求斯有着闻名遐迩的碧蓝海水和细白沙滩,但毛里求斯不仅仅是沙滩,还有海景、丛林、野生动物、极限运动、人文、美食……马克·吐温曾经写过“上帝先创造了毛里求斯,再依照毛里求斯的风景创造了天堂”。

8 巴巴多斯(免签)

2017年6月1日起,中国公民持有效普通护照在巴巴多斯入境、出境或过境,免办签证,停留期不超过30天。

巴巴多斯位于东加勒比海小安的列斯群岛最东端,面积虽小但却拥有碧海蓝天,其中的卡伦海滩更是被公认为世界十大美丽海滩之一。而且巴巴多斯还是天后蕾哈娜的故乡!袖珍岛国巴巴多斯被BBC评为“一生必去的50个国家”之一。

9 伊朗(落地签)

在2017年9月13日,伊朗副总统宣布“中国游客可在伊朗国际机场落地获签有效期为3个月的旅行签证。”

去过伊朗的人都会对它的旅游资源有着高度的评价,斑斓多彩的波斯文化、淳朴热情的伊朗人民、得天独厚的自然人文环境、繁华市井的在地生活……一切的一切十分吸引勇敢的旅者前往。

链接

看到今年新增免签与落地签的国家那么多,带着一本护照没事就可以去世界的多个角落看看,我们以后说走就走的范围越来越广,也可以愉快地玩转63国啦。

63 国汇总全攻略

(一)互免普通护照签证的国家(10个)

巴巴多斯、巴哈马、厄瓜多尔、斐济、格林纳达、毛里求斯、圣马力诺共和国、塞舌尔、塞尔维亚、汤加

(二)单方面允许中国公民免签入境国家或地区名单(16个)

亚洲(3个):阿联酋、印度尼西亚、韩国(济州岛等地)

非洲(3个):摩洛哥、法属留尼汪、突尼斯

美洲(7个):安提瓜和巴布达、海地、南乔治亚和南桑威奇群岛(英国海外领地)、圣基茨和尼维斯、特克斯和凯科斯群岛(英国海外领地)、牙买加、多米尼克

大洋洲(3个):美属北马里亚纳群岛(塞班岛等)、萨摩亚、法属波利尼西亚

(三)单方面允许中国公民办理落地签证国家和地区名单(39个)

亚洲(20个):阿塞拜疆、巴林、东帝汶、印度尼西亚、卡塔尔、老挝、黎巴嫩、马尔代夫、缅甸、尼泊尔、斯里兰卡、泰国、土库曼斯坦、文莱、伊朗、亚美尼亚、约旦、越南、柬埔寨、孟加拉国

(注:印度尼西亚同时实行免签和落地签政策)

非洲(12个):埃及、多哥、佛得角、几内亚比绍、科摩罗、科特迪瓦、马达加斯加、马拉维、毛里塔尼亚、圣多美和普林西比、坦桑尼亚、乌干达

美洲(3个):圭亚那、苏里南、圣赫勒拿(英国海外领地)

大洋洲(3个):帕劳、图瓦卢、瓦努阿图

欧洲(1个):乌克兰